

金鑫珠宝

打造珠宝行业的“沃尔玛”



7月13日,金鑫珠宝和大商集团郑州地区集团召开发布会,宣布金鑫珠宝进驻大商正弘店,8000平方米的营业面积全部用来经营珠宝。这将是河南目前最大体量的珠宝商场,这也是金鑫和大商两个行业领军人物在经营上的大动作。这不仅意味着百货专业化的开始,而且预示着金鑫珠宝要成为河南珠宝行业的“沃尔玛”。

大商正弘 转型势在必行

1997年,正弘一开业便以“引领中原奢尚风向,汇集国际一线品牌”定位,是引领郑州高端消费的风向标。时至今日,正弘的国际精品店地位其实名副其实。随着北京华联进驻,百年德化开业、

大商集团接手金博大城……百货商场竞争加剧。直到2008年7月,大商集团收购正弘,开始了闭店装修。去年10月份,重装开业。作为一家占地8000平方米的商场,正弘难以承载曾经的辉煌。这样的体量不能再大而全,必须走专业化的路子,郑州正弘的转型势在必行,正弘即将谢幕。

金鑫接棒打造“珠宝行业高端精品店”

据透露,金鑫珠宝和大商集团郑州地区集团的合作洽谈在今年5月就已经秘密进行,6月进入“热恋”,7月“成婚”,可谓短平快。这样的因缘,双方各有千秋,大商意欲将正弘店向珠宝上转型,金鑫欲在郑州第一商圈再度扩张。对大商而言,珠宝板块的做大做强,仅靠自身是难以实现的,双方的合作能够达到共享网点资源、同享连锁资源的目标,优势互补,竞合共赢。金鑫集团董事长永安说:“大商与金鑫成为战略合作伙伴,构想在区域坐稳做强后尝试全国试点。”

金鑫进驻正弘店,将打造8000平方米的珠宝卖场,这将是迄今为止我省最大的一家珠宝专业卖场。这8000平方米,永安自有打算,发挥金鑫的行业号召力,号召知名品牌入驻,打造“珠宝行业的高端精品店”。全国的百货商场目前基本都采取和供应商联营的经营模

式,金鑫要做的这家店则是以自营为主的商场,其商品自营的比例目前已经达到了八成甚至九成,这就是金鑫珠宝创新经营模式最大的意义所在。

相对于其他珠宝品牌和卖场,金鑫珠宝特别强调了专业化、特色化和规模化。而拥有自己的设计研发团队,自行进行创意设计,这是河南珠宝业中的创举。

创新商业模式 向目标迈进

北京的菜市场百货是珠宝行业的领军企业。2002年全公司每年的销售额只有5.4亿元,如今销售额已经翻了近10倍,去年的营业额达到近80亿元。

河南的珠宝市场在全国的消费潜力至少排在第二位,河南应该出现一个这样的企业,这是业内对市场的共识,而金鑫珠宝自成立以来一直致力于以打造珠宝零售行业的“沃尔玛”为目标迈进,从1997年到2011年,短短14年实现了今天集珠宝、担保、地产、矿业于一体多元化产业集团的变迁。发展至今,金鑫珠宝以实力雄厚的金鑫投资集团为依托,汇集国际珠宝品牌连锁营销网络,在全国范围开展国际品牌连锁业务,携手国际珠宝成为珠宝零售行业规模最大的现代化珠宝公司。我们有理由相信,金鑫珠宝创新的商业模式,将向珠宝零售业的“沃尔玛”的目标更进一步。(胡萍)

一副合适的眼睛不仅可以清晰视野,还能提升个人形象与气质,并在不同场合、不同领域中展现独一无二的风采。而镜架作为眼镜的重要组成部分,很大程度上决定了眼镜的品质与品味。一般而言,镜架选择要从戴镜舒适度、镜架美学和镜架功能方面进行考虑。那么,怎样才能选择一副适合自己的镜架呢?



如何正确选择及保养镜架

眼镜是标准产品,镜架的尺寸都是有规格的。合适的镜架尺寸直接决定配戴舒适度,只有了解自己的尺寸,才能正确选择镜架。同时,镜架的宽度应该与两个瞳孔之间的距离比例相当,这也是挑选镜架必须遵循的关键原则——合适的瞳距。

在保证镜架配戴舒适度后,是否美观也是要考虑的方面。譬如镜架款式与脸型怎样相得益彰,日常搭配有何讲究……这些在我们挑选镜架时都可进行效果对比。

最后,不同镜架的功能性也是不容忽视的,主要表现在镜架材料的不同,特性不一样,镜架的各类框型也有不一样的特点与功用。在选择过程中,除个人喜好外,还要特别注重验光处方单上的度数参数。一般而言,同等折射率下,度数越高,镜片越厚,对镜架支配镜片的功能要求也就越高。

此外,镜架舒适度、美学与功能体现的选择标准之间难免会出现矛盾,这时需要了解哪一方面最为重要,有时甚至需要几副镜架解决不同的矛盾。

除上述之外,镜架本身质量也要有一定了解。一副镜架,应当从以下几个角度进行观察:

- 1.表面:尽量选择表面清晰,有光泽,无瑕疵、划痕、划伤、腐蚀、剥落等问题的镜架。
- 2.标志:正规厂家在镜架上除打印上货号、尺寸外,还打印上牌号。
- 3.造型:镜腿拉开、平放,看镜身与镜腿是否成一定角度倾斜,镜框是否大小一致,镜架各部件是否对称,金属架配弹簧腿两腿弹性是否一样,各种部件做工是否精细。

根据不同的需要精心选择,您就能拥有一副适合自己的精品眼镜了,而赏心悦目的佩戴效果就是对眼镜最好的利用。最后,提醒您要勤于爱护与保养,正确的保养方法将有助于延长眼镜的寿命。

1.双手摘戴,轻拿轻放,放置时应镜片向上,不用时最好放入镜盒中保存。

2.镜架松紧不适或有螺丝松动,应及时到配镜处调整镜架,上紧螺丝。

3.每天用完眼镜后,请及时擦去鼻托和镜架上的油脂、汗液,这样可延长眼镜使用寿命。

(李良)

全国连锁地址: 金鑫珠宝 400-011-1611 视光学堂

金冠眼镜

20多年验配专家

7月盛夏引爆时尚优惠正在进行中

和缘宝玉 演绎金与玉的缠绵

金镶玉并非只为“金玉良缘”而生,但与“金玉良缘”密不可分。王城公园大门西侧的和缘宝玉专卖店里金镶玉系列曾经促成了多对年轻人的美好姻缘,临近“七夕”这个传统的中国式情人节,该店又特地组织近百件精品金镶玉等待有缘人。

金镶玉的传统工艺因乾隆皇帝下令“宫中所有,不得外传”而很难为百姓所见,这也是“有钱难买金镶玉”的由来。后来经现代玉雕大师们的传承和发扬,普通消费者才得以在市面上看到这种精妙绝伦的工艺饰品。有人用和田玉的洁白无瑕来象征爱情的纯真无邪,用黄金的至纯来象征经得住烈火考验的爱情,那么用金丝或银线因势而敲打钻镶在玉器上的金镶玉,正好用金与玉的缠绵代表着情侣如胶似漆、发誓永不分离的恋爱状态。因此,和缘宝玉专卖店里金镶玉系列和田玉深得年轻人的喜爱。

或籽料,或碧玉,或耳钉,或手镯……在和缘宝玉旗舰店里各式的金镶玉琳琅满目。“这一款极难见到的带皮籽料金镶

玉挂件是专门为年轻女士而设计。全包围的金镶工艺增加了整件作品的无限奢华,两层玉如意的挂扣正是传统中式美的典型体现。这种奢华但不张扬的中式风格饰品,在真正的和田玉玩家眼中应该是块宝。”在向顾客推荐饰品的和缘宝玉店长自己也被一款金镶玉原石吊坠所吸引。

“金镶玉是和缘宝玉专卖店的一大特色,无论是西式情人节还是中式情人节,都是销量最大的品类。今年七夕特意多准备了些,等待有缘人。”和缘宝玉的高总最后也不忘送出美好的祝愿。

(老Q)

和缘宝玉旗舰店:王城公园大门西100米

电话:63918017

和缘宝玉专卖店:万达广场室内步行街

电话:65580016



洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值